ALARISLACH S.A.

RUC: 0993067091001

Guayaquil, 25 de Noviembre de 2019

Señor MANNO VINICIO MARTINEZ PALACIOS Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente cumplo en comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía ALARISLACH S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarle a usted como GERENTE GENERAL de la Compañía, por el periodo de CINCO AÑOS.

En consecuencia, y de conformidad con lo dispuesto en el Estatuto de la Sociedad, usted ejercerá en forma individual la Representación Legal, Judicial, y Extrajudicial de la Compañía.

ALARISLACH S.A., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante la Notaria Vigésima Tercera del Cantón Guayaquil, Abg. María Tatiana García Plaza, el doce de diciembre de dos mil diecisiete e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el trece de diciembre de dos mil diecisiete. Particular que informo para los fines de ley.

Muy Atentamente,

MARTINEZ ALACHE JORGE LUIS

Secretario de la Junta General

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía ALARISLACH S.A. Guayaquil, 25 de Noviembre de 2019

MANNO VINICIO MARTINEZ PALACIOS

C.C. 0914616651

Nacionalidad: ecuatoriana

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANTIL ADJUNTA

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:56,237 FECHA DE REPERTORIO:25/nov/2019 HORA DE REPERTORIO:09:39

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticinco de Noviembre del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ALARISLACH S.A., a favor de MANNO VINICIO MARTINEZ PALACIOS, de fojas 56.583 a 56.586, Libro Sujetos Mercantiles número 7.512.

ORDEN: 56237

TÜDĞ ÇEYÜZENÇEL DIŞKINDÜNÜN BERÜŞÜRÜNÜN HÜDĞRÜR İVÜLENIN İRDİLE

<u>paturaran pamanan datak kababahan alam paminkan internaturan kababat ka</u>

ini anagh hanana kasanan kasan sa

Guayaquil, 26 de noviembre de 2019

REVISADO POR:

Mgs/Cesar Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DELCANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0144824

